

Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

МИБ расширяет присутствие в Словакии

27 июня 2014

Делегация Международного инвестиционного банка, возглавляемая заместителем Председателя Правления Денисом Ивановым посетила столицу Словакии Братиславу, где приняла участие в работе Российско-Словацкого предпринимательского форума. Мероприятие, прошедшее в здании Национального Собрания Словацкой Республики, было организовано Российско-Словацким и Словацко-Российскими деловыми советами при поддержке правительства Словакии. С приветственным словом на заседании выступили вице-премьер правительства Словакии, министр иностранных и европейских дел Мирослав Лайчак, чрезвычайные и полномочные Послы Словакии и России Йозеф Мигаш и России в Словакии Павел Кузнецов, руководители деловых советов Ирина Макиева и Игорь Ледецки. На церемонии открытия было зачитано обращение государственного секретаря минфина Словакии, главы словацкой делегации в Совете банка Вазила Гудака. В нем было отмечено, что «Словакия активно поддерживает рост операций МИБ, считает его высокоперспективным банком, представляющим собой подходящую площадку для сотрудничества словацких и российских компаний».

В ходе пленарного заседания и тематических круглых столов участникам форума были презентованы возможности обновленного МИБ по финансированию малого и среднего бизнеса, развитию внешнеэкономических и торговых операций между двумя странами. Большой интерес вызвали также предложения по развитию экспортных операций в других странах-членах Банка, большинство из которых и в России и в Словакии рассматриваются как весьма перспективные направления внешнеторговой экспансии.

Зампред Правления МИБ Денис Иванов презентовал планы Банка на территории Словакии. Большой интерес вызвала информация о намерении МИБ открыть европейский офис. МИБ также планирует до конца года выйти на словацкий долговой рынок, выпустив номинированные в евро облигации. Привлекаемые ресурсы Банк намерен направить на финансирование проектов с участием словацких компаний, потенциальный портфель которых сейчас активно формируется. Кроме того, МИБ рассчитывает принять участие в деятельности учрежденного правительством Словакии инвестиционного фонда, в фокусе которого будут проекты по поддержке словацкого среднего бизнеса.

Помимо участия в предпринимательском Форуме, делегация МИБ провела ряд встреч с представителями словацких и европейских финансовых институтов, в ходе которых обсуждались перспективы партнерства на словацком рынке. Состоялись также переговоры в Министерстве экономики Словакии, направленные на развитие регулярных контактов и создание механизма отбора проектов для финансирования, соответствующих мандату МИБ и приоритетам словацкого правительства.

С планами МИБ на словацком направлении также были ознакомлены представители ведущих словацких медиа — газеты Hospodarske noviny, еженедельника Trend, Радио и телевидения Словакии, ряда других печатных и онлайн СМИ. На состоявшемся пресс-

ланче с участием представителей минфина Словакии обновленный МИБ был презентован в качестве современного многостороннего института развития, ориентированного на активную работу во всех странах членах и развитие экономических связей между ними. Материалы словацких СМИ: http://ekonomika.etrend.sk/ekonomika-slovensko/okolo-elektrarni-sa-motaju-dalsi-rusi.html http://openiazoch.zoznam.sk/cl/145966/Medzinarodna-investicna-banka-otvori-v-SR-kancelariu-<u>v-januari</u>